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Objetivos 

El objetivo es conocer el grado de aceptación o rechazo que 

tienen los residentes y comerciantes de Gamonal del 

proyecto “Bulevar Gamonal”. 

Los objetivos específicos estudiados se agrupan en: 

  Necesidades de movilidad 

 Demanda potencial de aparcamiento subterráneo 

 Conocimiento del proyecto 

 Valoración de la ejecución del proyecto 

 Beneficios 

 Inconvenientes 

 Otras actuaciones para el barrio 

OBJETIVO GENERAL 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS 



Presentación Resultados “Bulevar de Gamonal” 

Entrevista personal METODOLOGÍA 

Población mayor de edad y comercios de Gamonal (Marco INE: 42.930) UNIVERSO 

MUESTREO Muestreo aleatorio con estratificación en base a sexo y a edad 

PUNTOS DE MUESTREO 

ERROR MUESTRAL ± 4,8% en los datos globales para un nivel de confianza del 95%  

Del 4 al 13 de abril de 2013 TRABAJO DE CAMPO 

 Control de entendimiento del cuestionario 

 Control in situ de las encuestas presenciales 

 Control de consistencia estadística de los datos principales  

CONTROLES 

3. C/Vitoria con Avda. Constitución 

C/Vitoria con C/Francisco Grandmontagne 

C/Vitoria con C/Pablo Ruiz Picasso (Casa de Cultura de Gamonal) 

Metodología Cuantitativa 

MUESTRA FINAL 413 personas (294 residentes y 119 comercios)  

Ficha Técnica 
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Base entrevistados: 413 

Sexo 

Descripción de la muestra  

0% 
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Hombres Mujeres 

46,2% 

53,8% 

48,7% 
51,3% 

Muestra entrevistada 

Población Gamonal-Capiscol 
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Base entrevistados: 413 

Edad 

Descripción de la muestra  

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

16% 

18% 

20% 

Entre 18 y 29 

años 

Entre 30 y 39 

años 

Entre 40 y 49 

años 

Entre 50 y 59 

años 

Entre 60 y 69 

años 

Más de 70 

años 

15,5% 

18,2% 
19,1% 

17,4% 

14,3% 
15,5% 15,0% 

19,7% 
18,3% 

17,7% 

14,2% 
15,0% 

Muestra entrevistada 

Población Gamonal-Capiscol 
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Residentes 

71,2% 

Comercios 

28,8% 

Tipo 

Base entrevistados: 413. Residentes: 294; Comercios: 119 
 

Descripción de la muestra  
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Se aprecia un amplio conocimiento 

del proyecto por parte de la población 

(el 77,5% lo conocen en algún grado) 
 

 Si lo conoce 

77,5% 
No lo conoce 

22,5% 

Base entrevistados: 413 

¿Conoce los detalles del proyecto del Bulevar? 

Conclusiones  
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0% 

20% 

40% 

60% 

Muy bajo Medio-Bajo Moderado Medio-Alto Muy alto Ns/Nc 

4,6% 

17,7% 

12,1% 

55,2% 

9,9% 

0,5% 

Nivel de 

conocimiento bajo 

22,3% 

Nivel de 

conocimiento alto 

65,1% 

Base entrevistados: 413 

Interés por conocer 
el proyecto 

La mitad de los entrevistados presenta 
un nivel de conocimiento medio-alto 
 

(0,1) (2,3,4) (5) (6,7,8) (9,10) 

Conclusiones  
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Sí 

12,8% 

No 

87,2% 

16% Residentes 
5% Comercios 

Base entrevistados: 413. Residentes: 294; Comercios: 119 
 

En términos generales, el grado de 

aceptación de vecinos y comerciantes de 

la construcción del Bulevar de la calle 

Vitoria es muy bajo. El 13% muestra su 

conformidad con el proyecto frente al 

rechazo del 87%. 

¿Cree que debe ejecutarse el proyecto?  

Conclusiones  
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Sí 

2,9% 

No, más 

adelante 

51,3% 
No, no 

deberían 

realizarse 

45,5% 

Ns/Nc 

0,2% 

Base entrevistados: 413 
 

Importante dualidad sobre la 

idoneidad del proyecto en el 

momento actual: el 45,5% considera 

que el proyecto no debe seguir 

adelante frente al 51,3% que 

aplazaría la intervención 

¿Cree que el momento actual es el adecuado para acometer las obras del Bulevar? 

Conclusiones  

Del 12,8 % que cree que debe ejecutarse: 
 Uno de cada cuatro opina que ahora es 

buen momento para hacerlo 
 Tres de cada cuatro optarían por 

realizarlo más adelante 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Ninguno 

Mejora Estética/Modernizada/Funcional 

Aceras mejoradas/Ensanchamiento 

Peatonalización/Lugar de paseo 

Menos tráfico 

Ns/Nc 

Otras 

76,3% 

12,3% 

6,8% 

3,9% 

2,4% 

1,7% 

3,1% 

Base entrevistados: 413 
Respuesta Múltiple (porcentajes suman más de 100%) 

Tres de cada cuatro burgaleses 
no perciben beneficios que 

pueda reportarles el Bulevar de 
la calle Vitoria.  

¿Qué beneficios tendría para Ud el Bulevar?  (Respuesta Múltiple) 

Conclusiones  
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Falta de aparcamientos/Aparcamientos de pago 

Malestar de las obras (ruido, duración, estorbos,...) 

Pérdida de ventas/Ruina para los comercios/Cierre 

Endeudamiento/No hay dinero/Derroche 

Todos 

Empeoramiento del tráfico/Caos circulatorio 

Poca accesibilidad para los coches 

Innecesario/Poco práctico/No cubre necesidades reales 

Ns/Nc 

Otras 

32,9% 

19,9% 

19,4% 

16,9% 

16,5% 

11,9% 

11,1% 

10,9% 

1,2% 

23,5% 

 

Base entrevistados: 413. 
Respuesta Múltiple (porcentajes suman más de 100%) 

Como principal inconveniente destaca la disconformidad 
en cuanto a la eliminación del aparcamiento libre, la 

insuficiencia de plazas de estacionamiento, la ausencia 
de zonas en rotación, dificultad para aparcar…  

¿Y qué inconvenientes? (Respuesta Múltiple)  

Conclusiones  
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Sí 

95,2% 

No 

4,8% 

Base entrevistados: 413 

Nueve de cada diez reconocen 
que en su opinión son prioritarias 
otras actuaciones, entre las que 

destaca: solucionar la 
problemática del aparcamiento 

que presenta la zona (76%) 
 

¿Entiende que Gamonal tiene actuaciones más necesarias y urgentes?  

Conclusiones  
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0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

Aparcamientos Zonas verdes Equipamientos 

Culturales 

Equipamientos 

Deportivos 

Otras 

76,3% 

62,1% 

48,9% 

33,1% 

23,4% 

Base entrevistados: 393 
Respuesta Múltiple (porcentajes suman más de 100%) 

¿Cuáles son? (Respuesta Múltiple)  

Arreglar y adecentar las calles pero 
sin necesidad de acometer grandes 

inversiones, aparcamientos gratuitos, 
mejora de las instalaciones 
existentes, más limpieza … 

Conclusiones  
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Ns/Nc 

0,5% 

Sí 

6,7% 

No 

92,7% 

Precio Medio:  
13.200 euros 

Base entrevistados interesados en comprar: 25 

La demanda potencial para la 

adquisición de una plaza de garaje 

en aparcamiento subterráneo es 

baja. Un 7% podría estar interesado 

en comprar. El precio medio a pagar 

por las personas consultadas se 

sitúa en 13.200 euros 

 
 

Conclusiones  

Base entrevistados: 413 
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